

**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
STOMATOLOŠKI FAKULTET**

raspisuje

**NATJEČAJ**

**za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i u suradničko zvanje**

1. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju-redoviti profesor u trajnom zvanju**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Dentalna medicina, znanstvenoj grani: dječja i preventivna dentalna medicina, na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (80% u odnosu na puno radno vrijeme), u Zavodu za dječju i preventivnu stomatologiju;
2. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju-redoviti profesor/prvi izbor**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Dentalna medicina, znanstvenoj grani: endodoncija i restaurativna dentalna medicina, na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (75% u odnosu na puno radno vrijeme), u Zavodu za endodonciju i restaurativnu stomatologiju;
3. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju-izvanredni profesor**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Dentalna medicina, znanstvenoj grani: dječja i preventivna dentalna medicina, na neodređeno vrijeme, s punim radnim vremenom, u Zavodu za dječju i preventivnu stomatologiju;
4. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju-izvanredni profesor**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Dentalna medicina, znanstvenoj grani: morfologija stomatognatnog sustava, na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (80% u odnosu na puno radno vrijeme), u Zavodu za dentalnu antropologiju;
5. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju-izvanredni profesor**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Dentalna medicina, znanstvenoj grani: protetika dentalne medicine, na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (80% u odnosu na puno radno vrijeme), u Zavodu za mobilnu protetiku u nastavnoj bazi Klinička bolnica Dubrava;
6. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju-poslijedoktorand**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Dentalna medicina, znanstvenoj grani: endodoncija i restaurativna dentalna medicina, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (25% u odnosu na puno radno vrijeme), u Zavodu za endodonciju i restaurativnu stomatologiju;
7. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju-poslijedoktorand**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Kliničke medicinske znanosti, znanstvenoj grani: infektologija, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (25% u odnosu na puno radno vrijeme), na Katedri za infektologiju u nastavnoj bazi Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“;
8. jednog izvršitelja (m/ž) na **radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju-poslijedoktorand**, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo ili Pirodne znanosti, na određeno vrijeme za vrijeme trajanja projekta „Uloga oksidativnog stresa i opiorfina u temporomandibularnim poremećajima\_IP-2014-09-3070“ Hrvatske zaklade za znanost, s punim radnim vremenom.

Pristupnici moraju ispunjavati uvjete propisane zakonom koji uređuje znanstvenu djelatnost i visoko obrazovanje, Statutom Sveučilišta u Zagrebu i Statutom Stomatološkog fakulteta.

Prijave se podnose na propisanom obrascu koji je objavljen na mrežnoj stranici Stomatološkog fakulteta ([www.sfzg.unizg.hr](http://www.sfzg.unizg.hr)) ili se može preuzeti u Tajništvu Stomatološkog fakulteta, Zagreb, Petrinjska 34.

Rok prijave na natječaj za radna mjesta u **znanstveno-nastavnom zvanju i suradničkom zvanju** podnose se u roku od **trideset (30) dana** od objave u „Narodnim novinama“, dnevnom tisku, na mrežnim stranicama Stomatološkog fakulteta i na oglasnoj ploči Stomatološkog fakulteta te objave na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskoga istraživačkog prostora (EURAXESS), s time da navedeni rok teče od dana posljednje izvršene objave u naznačenim sredstvima priopćavanja.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja (sa svim priložima navedenim u obrascu) dostavljaju se na adresu:

**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU STOMATOLOŠKI FAKULTET, Tajništvo, 10000 Zagreb, Petrinjska 34 s naznakom „Za natječaj“.**

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.